

# 黄河四路改造, 店铺趁机装修

## 周边店铺的营业额因为修路下降, 多数店主为长远考虑表示理解

黄河四路是滨州市老城区的主要商业街, 两侧有银座、中百、渤海国际等大型商场和众多商户。渤海五路至渤海十路段, 受当时财力限制, 设计标准低、施工工艺简单, 强降雨后路面积水严重, 路面出现较多下沉、龟裂和拥包现象, 影响市民的正常生产和生活。为完善城市功能, 保证市民正常出行, 由政府投资对原有排水系统进行改造。

文/片 本报记者 王颖娣

### 道路主体 将于6月底完成

5日, 记者从市政工程总公司了解到, 截至3月4日, 黄河四路升级改造工程进度已完成深水井50座, 开始降水, 准备开槽; 黄河七路以南渤海五路以西雨水泵站, 正在降水, 并开挖第一步基坑; 渤海七路至渤海九路段, 围挡安装完成, 渤海五路至渤海六路段开始安装围挡。

滨州市市政工程总公司负责人石伟国告诉记者, 黄河四路改造在3月1日起正式开工建设, 改造工程东起渤海五路西至渤海十路, 预计将于8月底全部完工, 道路主体工程将于6月30日之前完成。

改造工程包括渤海七路以东105米至渤海九路段, 新建一条直径800毫米、管道长约1150米的雨水管道, 与渤海九路西侧原有暗渠相连, 道路两侧原有排水设施清淤疏通整治约4700米; 升级改造渤海五路至



黄河四路一家商店老板正在装修店面。

渤海十路段主路面约35000平方米; 黄河四路改造工程将修补铺设人行道23000平方米, 但道路路面不会进行拓宽; 黄河七路以南渤海五路以西新建一座雨水排水泵站; 长江一路以北渤海八路以东新建一座雨水排水泵站, 两座地下泵站均设置2台0.4m<sup>3</sup>/s潜污泵。

### 今后不再积水 周边商铺支持修路

3月5日, 黄河四路北侧的店铺, 有的大门紧锁, 有的店主正在装修, 还有一部分店主正在

在悠闲地上网。记者采访了解到, 自黄河四路施工以来, 周边店铺的营业额明显下降, 但大多店主表示理解。

一家经营烟酒的店铺老板告诉记者, 往年这时候都是淡季, 现在道路施工, 他们的营业额下降了不到一半。“往年到了雨季, 店铺门口都是雨水, 顾客来买商品很不方便, 我们心里也很过意不去, 虽然营业额下降了, 但是站在大众的角度, 很希望黄河四路能升级改造。”

“我在这边有四间门头, 以

前路上的行人和周边的烧烤、麻辣烫等店铺客流量不断, 我的杂货铺生意也不错, 现在烧烤店、麻辣烫店都关门了, 我这边客流量也几乎为零。”杂货铺老板刘先生说, “好久就想把店面装修一下了, 但是一直忙着, 趁着修路这段时间正好把店面再装饰装饰。”

一家干货店的工作人员正在搬运东西, 他告诉记者, 店长现在找了一个位置, 规模更好的店面, “好像他以前就想搬走, 现在又修路, 正好可以将店铺好好调整一下。”

### 市区开始拆除 节庆亮化设施



近日, 滨州市城管执法局路灯及城市亮化管理处开始拆除市区内元旦、春节节庆亮化设施。据悉, 今年双节亮化工作有多处是重复利用的材料, 同时今年的灯饰还将被重复利用, 比全部新购、新做节约近一半资金。

本报通讯员 刘倬 侯乐乐 本报见习记者 郝运红 摄影报道

### 为老人们祝寿 共庆“三八”节



6日, 沾化县黄升镇妇联组织巾帼志愿者来到镇敬老院, 为姜竹凤、时荣玲等6名当月生日的五保老人过集体生日, 也用这样特殊的方式迎接“三八”妇女节。

本报通讯员 孟令旭 范风奎 本报记者 王晓霜 摄影报道



魅力江淮我代言-瑞风S5代言人报名持续中.....

## 购江淮汽车 赢徽州之旅

# 实测油耗

# 实名推荐

### 和悦A30齐鲁第一跑



# 3月8日谁是节油王, 就等你来!

滨州华达江淮4S店 销售热线: 0543-3267555

地址: 渤海五路东方红路口向北2公里路西